Halbpatent-Strukurpullover

GroRe 36-38 und 40-42. Die Angaben fiir GroRe 40-42 stehen in
Klammern (). Ist nur eine Angabe vor-handen, gilt diese fiir beide
GroRen.

Pulloverlange ca. 56 cm.

Zur besseren Ubersicht empfehlen wir, die Anleitung zuerst
sorgfaltig zu lesen und die gewiinschte GroRe entsprechend
zu kennzeichnen.

Material: LINIE 16 STARWOOL LIGHT Fb. 24 (rosa) 600 (650) g,
Stricknadeln Nr. 4,5 und eine kurze Rundstricknadel Nr. 4

Grundmuster: M-Zahl teilbar durch 20 + 3 + RM (22 + 1 +
RM). Die 1. Rick-R und alle folgenden Rick-R rechts stricken.
Gezeichnet sind nur die Hin-R. 1x die 1.— 58. R stricken, dann die
3. - 58. R stets wiederholen.

HINWEIS: Bei Groflke 40-42 sind es 2 rechte Patent-M zwischen
den Wellen.

Halbpatent - Armel: Ungerade M-Zahl. Alle Riick-R rechte M.
Alle Hin-R: RM, * 1 M links, 1 M rechts, dabei 1 R tiefer einstechen
(die M der Vor-R 6st sich auf und es entsteht 1 Patent-M), ab *
stets wiederholen, enden mit 1 M links, RM.

Maschenproben:
(Grundmuster) 24 M und 36 R=10 x 10 cm
(Halbpatent - Armel) 22 Mund 40 R=10 x 10 cm

ANLEITUNG

Riickenteil: 125 (135) M anschlagen, 1 Rick-R linke M, 1 Hin-R
rechte M, dann das Grundmuster mit 1 Rick-R rechter M
beginnen. Im Grundmuster gerade hochstricken: RM, 6x die
20 Rapport-M, 3 M nach dem Rapport, RM (RM, 6x die 22
Rapport-M, 1 M nach dem Rapport, RM). Fur den Halsausschnitt
nach 53 cm Gesamtlange die mittleren 35 (39) M stilllegen und
beide Seiten Uber je 45 (48) M getrennt beenden. Nach 56 cm
Gesamtlange die Schulter-M stilllegen.

Vorderteil: Wie das Rickenteil arbeiten, fir den tieferen
Halsausschnitt jedoch nach 49 cm Gesamtlange die mittleren
35 (39) M stilllegen. Nach 56 cm Gesamtlange die Schulter-M
stilllegen.

Armel: 51 (55) M anschlagen, 1 Riick-R linke M, 1 Hin-R rechte
M, dann das Halbpatent mit 1 Rick-R rechter M beginnen. Fir
die Armelschrége beidseitig in jeder 16. R 10x 1 M (in jeder 14. R
12x 1 M) zunehmen = 71 (79) M. Fiir die obere Armelschrége
nach 45 (43) cm Gesamtlange beidseitig in jeder 2. R 7x 4 M
abketten, dann die restlichen 15 (23) M abketten.

Fertigstellung: Die offenen Schulter-M von der linken Strickseite
paarweise rechts zusammenstricken und abketten. Fir die
Ausschnittblende die stillgelegten M in Arbeit nehmen, aus
den senkrechten Ausschnittkanten je 20 M auffassen und Uber
alle 110 (118) M 1 Rd rechte M, 2 Rd linke M, dann die M links
abketten. Die Armel zeichengemal einnahen, dann Seiten- und
Armelnahte schlieRen.
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=rechte M
= linke M
= Umschlag

= Patent-M: In der Rlck-R rechts
stricken, in der Hin-R rechts stricken,
dabei 1 R tiefer einstechen

= 2 M rechts abheben, die folgenden
M ebenfalls rechts abheben, dabei

1 R tiefer einstechen, nun alle 3 M
zurlck auf die linke Nadel und rechts
zusammenstricken

=1 M rechts abheben, dabei 1 R
tiefer einstechen, die folgenden 2 M
rechts zusammenstricken und die
abgehobene M Uberziehen
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ONline Klaus Koch GmbH
www.online-garne.de



